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 Referat af bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening 

Tirsdag den 29. juni 2010 kl. 18.00 
Sted:    Skydebanen 

 
 
Til stede:    Kim Overgaard (KO) - Michael Lindegaard (ML) -  Hans Stage (HS) - Tonny Rasmussen 

(TR) - Lars Møller (LM) - Børge Wæverstrøm (BW ) -  
 Kim Pihl Johansen (KJ) 
 
 
Gæst :    
  
  
Afbud: Casper Hjort (CH) – Stefan Nielsen (SN)  
 
   
                  Dagsorden: 
 

1. Orientering fra formanden 
2. Økonomi  
3. Status på investeringer : Våbenskabe, container, havetraktor etc. 
4. Status på udestående : Vej, bemaling af klubhus   

 5.  Foreningens instruktører  
       Hvor mange skal vi have ? 
       Hvilke krav og forventninger stiller vi til instruktørerne ? 
 6.  Orientering fra udvalgene 
 7.  Årskalenderen – herunder præmieskydningen, efterårsprogram  
 8. Eventuelt 

          
 

ad. 1 
KO har fået henvendelse fra Egedal Kommune, som ønsker at få oplyst om hvor stort et areal kommunen har 
udlejet til foreningen, da kommunen er blevet i tvivl, hvor skelgrænser m.m. ligger.  
Lejemålet med Egedal Kommune udløber 31/12-2011, hvor lejemålet ophører uden yderligere opsigelse. 
KO meddeler kommunen foreningens opfattelse af arealets størrelse. 
KO har fået et tilbud fra en bank, som gerne vil gøre det attraktiv for foreningen at være kunde hos dem. KO 
undersøger deres tilbud og muligheder. 
Til næste år kører vi igen 4 gange instruktionsskydning ifm. jagttegnskurset – klippekort udstedes til 
kursisterne. 
 
ad. 2 
BW oplyste, at vi har indestående 30.836- og udestående gæld på ca. 7000,- 
Lerduebeholdning : 27 kasser a 200 + 5 a 100 
Patronbeholdning 16 kasser (160 æsker) 
 
ad. 3 
Status på våbenskabe – det er pt. svært at få fremskaffet våbenskabe via Hubertushuset, tidligst til august. 
Indkøb af våbenskabe sættes i bero, såfremt køb af skaforblå-godkendt container købes. 
Havetraktor købt og betalt. 
Foreningen har modtaget et tilbud på en skaforblå-godkendt container til på kr. 12.200 incl. levering. 
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Bestyrelsen vedtog enstemmigt at foretag dette køb, da det er meget vigtigt for foreningen at kunne opbevare 
foreningens ejendele og materiel på forsvarlig vis. 
TR kontakter sælger for levering.  
 
ad. 4 
Status på vej : Afventer stadig udspil fra Bjørn 
Maling af nyindkøbt container prioriteres højere end klubhuset, så vi udsætter bemalingen af klubhuset til 
næste år. 
  
ad. 5 
Bestyrelsen besluttede, at det var hensigtsmæssigt for foreningen at have mindst 4 flugtskydningsinstruktører 
Pt. er der 2 aktive + en enkelt i reserve. 
Yderligere 2 medlemmer har taget flugtskydningsinstruktøruddannelsen i år og disse vil blive tilbudt aktiv 
tjeneste fra år 2011.  
Det blev besluttet, at såfremt foreningen betaler uddannelsesgebyr og skydevest, binder man sig for 3 års 
aktiv tjeneste som foreningsinstruktør. 
Da én af foreningens instruktører er udeblevet fra skemalagte vagter, besluttede bestyrelsen at meddele 
vedkommende, at han ikke mere indgår i instruktørgruppen og at udleveret skydevest og nøgler 
tilbageleveres snarest.  
  
ad. 6 
Trekantskydningen var ikke den store succes for foreningen – vi kunne dårligt stille et hold – vi kæmpede 
bravt og blev ”igen” placeret som nr. 3.  
Til næste år skal skydeudvalget arbejde mere for at vi stiller med et foreningshold. 
 
ad. 7 
Årskalenderen : 
Præmieskydning søndag den 1. August fra 09.00 til 14.00 – sidste kortsalg kl. 13.30 
Jens Gregersen forespørges om dommer / skydelederrollen. 
ML sørger for pokaler og følgebæger – luftbøsseskydning for børn og damer. 
KO sørger for præmier -  sponsorpræmier er meget velkomne.    
 
Jagtdag i efteråret, som vi kan tilbyde medlemmerne til en fornuftig pris. Tilbagemelding om tid og sted pris 
m.m. afventes. 
Fladfisketur i efteråret undersøges af KO 
Foreningsaften med et aktuelt emne som ”Opdatering af love og bekendtgørelser” i september arrangeres af 
TR 
Riffelarrangement i august  
Afslutningsaften den 9. August sidste kortsalg 19.30 – grill – pølser og kold kartoffelsalat – tilmelding 
nødvendig. 
 
ad. 8 
HS skal til møde i Egedal JKF den 30. Juni 
 
Næste bestyrelsesmøde den 3. August kl. 18.00 på skydebanen 
Mødet slut kl. 21.00 
 
referent – Tonny Rasmussen 
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